CamocrosiTesibHasi padoTa 1o reMe: «3aa4u HA MPOUEHTHD,
5 kaace

BAPHUAHT 1

1) CryneHT nomkeH BblyduTh 25 OuietoB. B mepBbiit geHs oH Bbryuni 32% Bcex
omeroB. CKOJIBKO OMJIETOB OH BBIYYHJI?

2) Harama cob6pana 84 s6moka, uro coctaBuio 28% Bcex 50510k B caxy. CKOIBKO
070K B cany?

3) Kongutep ucnexk 60 xymuuedd Ha macxy. Iloxkymatenu kynuiau 12 kymudei.
CKOJIBKO TTPOLIEHTOB KyJIUYel OHU KyIUIU?

4) Cymma Ttpex umcen paBHa 520. IlepBoe uucno cocrasisieT 24% Bceil CyMMBI,
BTOpOE uncio cocrasisieT 20% Bceut cymmbl. Haiiiure TpeTbe 4ucio.

BAPUAHT 2

1) Tokappr HameTrusn u3roroButh 160 neraneit 3a Tpu nHs. B mepBblid AeHb OH
n3roroBun 21% Bcex aeraneil. CKONbKO JAeTajieil M3rOTOBWJI TOKapb B IEPBBIM
JEHB?

2) Mapuna nonyuyuna 6 OaminoB, uro coctaBuiio 20% Bcex 0aioB, KOTOpBIE
MO>KHO MOJY4YHUTh 3a TecT. CKOJIBKO BCEro 0aioB MOXKET MOoTy4yuTh Mapuna?

3) ¥V mamsl 66010 1350 pyOneit. Ona kynuina kocMeTuky Ha 540 py6reii. Ckombko
IIPOLIEHTOB JCHET OHA UCTpaTnia’?

4) Cymma Tpex uucen paBHa 340. IlepBoe umcio cocrasiser 15% Bcell cymmbl,
BTOpOE yucio cocranisieT 45% Bceil cymmbl. Haiinure TpeThe 4nciio.





